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ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ЯК ВАЖЛИВИЙ 

СОЦІАЛЬНИЙ ФАКТОР РОЗВИТКУ КОРПОРАЦІЙ 

Вступ. Особливу складність в управлінській практиці представляють 

нестандартні рішення, наслідки яких важко передбачити і кількісно виміряти. 

Більшість стратегічних рішень в області управління людськими ресурсами 

належить саме до числа таких рішень - нестандартних, з важко передбачуваними 

наслідками. Існує значний проміжок часу між тим періодом, коли були витрачені 

кошти на реалізацію кадрових рішень, і періодом, коли можна відчути та оцінити 

віддачу від вкладених коштів. 

Основний текст. При відсутності обґрунтованих підходів до оцінки 

ефективності прийнятих кадрових рішень витрати на їх реалізацію вбачаються 

розпорядникам коштів невиправданими, а результати, які можуть бути отримані в 

перспективі, - сумнівними. Ця обставина часто є чинником, що стримує 

вкладення коштів в розвиток людських ресурсів і підвищення ефективності їх 

використання. 

За оцінками фахівців, проблеми в галузі управління персоналом і 

повсякденна робота з кадрами в найближчій перспективі будуть постійно 

перебувати в центрі уваги керівництва. Зміст і умови праці набуватимуть навіть 

більшого значення, ніж матеріальна зацікавленість. 

Таким чином, ефективна система управління персоналом - це не тільки 

висока результативність виробництва, а й всебічна соціальна захищеність 

людини, сприятливий морально-психологічний клімат, комфортні умови праці, 

широкі можливості для самореалізації особистості. В кінцевому рахунку - це 

висока якість життя, що повністю збігається з головними прагненнями людини 

[8]. 

Оцінка ефективності управління персоналом здійснюється на всіх стадіях 

управління персоналом і заснована, перш за все, на інформації про працівників: 

- кар'єрний менеджмент; 

- професійні, кваліфікаційні, статеві та гендерні характеристики; 

- фізіологічні і психологічні параметри; 

- продуктивність;  

- креативність. 

Ефективність управління розвитком і використанням персоналу, найбільш 

повна реалізація поставлених цілей багато в чому залежать від вибору побудови 

самої системи управління персоналом підприємства, пізнання механізму її 

функціонування, вибору найбільш оптимальних технологій і методів роботи з 

людьми. Розвиток персоналу – це процес безперервного професійного навчання 

працівників для підготовки їх до виконання нових виробничих завдань в умовах 

глобалізації економіки, створення резерву керівників та вдосконалення соціальної 
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структури персоналу [4]. 

Висновки та пропозиції. На основі проведених досліджень можна зробити 

висновок, що сучасна система управління персоналом є одним з найважливіших 

напрямків діяльності підприємства і запорукою його економічного успіху. 

Важливим фактором, який дозволить підвищити ефективність управління 

персоналом на підприємстві, є наявність розробленої на довгострокову 

перспективу політики щодо розвитку персоналу підприємства, що передбачає 

адаптаційні програми, системи та програми навчання, підвищення кваліфікації та 

можливості для саморозвитку особистості. 
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